

Президент Петро Порошенко в Нью Йорку

26-го вересня УККА зорганізував зустріч громади з достойним Петром Порошенком, президентом України і Мариною Порошенко, першою леді України в Українському Інституті Америки в Нью Йорку з нагоди їхнього приїзду до США на відкриття 70-ої Генеральної Асамблеї ООН.

Після відспівання українського та американського гімнів, єпископ Данило Української Православної Церкви в США відкрив вечір молитвою. Тамара Олексій, президент УККА, яка була ведучою заходу привітала президента Петра Порошенка і пані Порошенку зазначивши, що "незважаючи на те, що океан розділяє нас від нашої Батьківщини, вся українська громада Америки пліч-о-пліч з нашими братами в Україні". Відтак Андрій Футей, виконавчий віце-президент УККА, вручив президенту Петру Порошенку ікону Божої Матері, виконану відомою українсько-американською іконописницею, Дарією Гулак-Кульчицькою, як дарунок від української громади Америки з нагоди 50-річчя дня народження Президента. "Ми знаємо з історії, що Діва Марія була захисником від ворожих рук і ключем до життя від Київської Русі до періоду Козацтва і до сьогоднішнього дня. Пане президенте, хай Діва Марія завжди захищає Вас і благословить Вас у вашій плідній праці на благо України та всього народу..." – зазначив А. Футей.

Петро Порошенко сердечно подякував українській громаді Америки за внесок у розвиток української армії, і зазначив, що "Ми боремося за свободу демократії у світі. Ось чому ми перемаємо." Президент зробив висновок, що це було "хорошою традицією", щоб розпочинати всі закордонні візити із зустрічі з діаспорою, заявивши, що "Вони (діаспора) справжні герої, які внесли значний внесок у боротьбу України за свободу і на даний час роблять істотний внесок у реформування країни." Президент зазначив також, що діаспора вносить вагомий внесок в міжнародну підтримку для України, і "така підтримка є ключем до нашої перемоги."



Відтак Петро Порошенко нагородив орденом княгині Ольги 3-го ступеня Т. Олексій та вручив орден Данила Галицького родині українського американця Марка Паславського, який загинув в Донбасі захищаючи незалежність України і її територіальну цілісність.

УККА висловлює щирі подяку спонсорам вечора: Федеральній Кредитовій Кооперативі Самопоміч (Нью Йорк) і Федеральній Кредитовій Кооперативі СУМА Йонкерс за їхні щедри пожертви, а також Українському Інституту Америки за надану нам можливість провести вечір в їхньому будинку.

УККА провів ряд анти-Путін протестів

Протягом двох днів в кінці вересня, тисячі демонстрантів зібралися на знак протесту проти виступу Володимира Путіна під час Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй. Цей протест був першим за 10 років, який представляв організації діаспори американських білорусів, поляків, грузинів, естонців, латишів, литовців, росіян, черкесів і кримських татар, які масово відповіли на заклик своїх членів, що протести мають бути проведені. Щоб збільшити присутність учасників протесту, плянувальні наради були проведені американською Європейською радою солідарності, в нью-йоркській етнічній коаліції, співзасновником якої є місцева голова Об'єднаних Українських Американських Організацій Нью Йорку - відділу УККА. Усі організаційні наради плянував і провів в канцелярії УККА місцевий відділ УККА, він також закликав до участі інші організації як Союз Українок Америки і «Разом». Всього лиш за три тижні плянування, були виготовлені летючки на декількох мовах, кілька відеокліпів були розміщені в Інтернеті і анонси майбутніх подій демонстрацій були зроблені в громаді і українських церквах по всій нашій громаді. Результатом цієї, високого рівня організації було проведено три зібрання, кожне яке перевищувало присутність нью-йоркської поліції. Відеозапис протесту трансливався в прямому ефірі на каналах в Україні, і каналах США, Японії та російських ЗМІ, а так само в традиційних діаспорних друкованих виданнях.



Іванка Заяць, голова Відділу УККА Нью Йорк

Вимоги протестувальників включали: звільнення політичних в'язнів, відновлення кордонів, кримінальне покарання осіб відповідальних за підстріл Малайзійських Авіаліній Боїнг-17, і припинення війни, яку веде Путін.

УККА взяв участь у зустрічі з організованою Президентом Литви

29-го вересня, президент УККА Тамара Олексій, була запрошена взяти участь в неформальній дискусії на високому рівні, під назвою: «Майбутнє Східної Європи: розширення можливостей для жінок», яка була організована президентом Литовської Республіки пані Далією Грібаускайте. Як Голова Ради світових лідерів жінок, президент Грібаускайте запросила різних світових провідників з країн Центральної та Східної Європи, а також представників ряду міжнародних організацій, щоб обговорити шляхи і привернути увагу міжнародної спільноти до ситуації жінок в країнах, що постраждали від збройних конфліктів, а також, допомогти жінкам, які пережили війни, особливо в Грузії і на Україні.

Серед запрошених до участі в круглому столі були: Президент Грузії Георгій Маргвелашвілі; Президент Хорватії Грабар-Кітарович; Колишній державний секретар США Мадлен Олбрайт; Заступник прем'єр-міністра, міністр закордонних справ і європейської інтеграції Молдови Наталя Герман. Делегація з України також взяла участь в обговоренні, в тому числі: сестра Української військовополоненої Надії Савченко Віра Савченко; депутат Марія Іонова, заступник голови Комітету з питань європейської інтеграції; і депутат Світлана Заліжчик, голова підкомітету з євроатлантичного співробітництва та євроінтеграції Верховної Ради України з питань закордонних справ. колишній державний секретар США Гілларі Клінтон, яка надіслала відеозапис до усіх учасників.



Після завершення зустрічі, кілька світових лідерів, політиків і дипломатів, присутніх зібралися до спільної фотографії і тримали плакат "Звільніть Савченко" для того, щоб привернути увагу до важкого становища Савченко.

Щоб прочитати повний звіт, відвідайте сторінку за адресою www.ucca.org

Щорічне засідання Світового Конгресу Українців

Президент УККА Тамара Олексій і ексекютивний віце-президент Андрій Футей взяли участь в щорічних загальних зборах СКУ в Мадриді, Іспанія, 11-го-13-го вересня. Офіційне відкриття відбулося в знаменитому Інституті Сервантеса, з участю 64 делегатів і 53 гостей з 20-ти країн. Протягом усієї зустрічі делегати обговорювали протидію російської дезінформації, захищаючи людей та національні права українців, координацію міжнародних зусиль на підтримку України і розвиток гуманітарних ініціатив, у тому числі проєкт СКУ щодо захисту патріотів. Делегати також обговорили проєкти, спрямовані на подальше сприяння роботі СКУ.



12-го вересня делегати були запрошені українською громадою Мадриду на концерт-святкування 70-ї річниці українського поселення в Іспанії та 10-ї річниці асоціації "Української громади в Іспанії за права, честь і гідність українців".

Image

13-го вересня учасники нарад СКУ разом з місцевою громадою, провели марш центром Мадриду, з написом "Українці у всьому світі з Україною." Мирний похід показав підтримку українського народу в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність. Після маршу, учасники

ЦВК зареєструвала міжнародних спостерігачів від УККА

Центральна виборча комісія України (ЦВК) зареєструвала перших охочих від УККА як міжнародних спостерігачів за виборами для майбутніх місцевих виборів в Україні, які відбудуться в неділю, 25-го жовтня 2015 року.

Міжнародна Виборча Місія УККА проведе всебічне інформативне засідання для своїх спостерігачів на 23-го жовтня в Києві, а відтак групи спостерігачів відправляться в різні регіони по всій Україні.

Звіт про місцеві вибори в Україні буде опублікований в наступному бюлетені УККА.